Concepto: Operacién aritmética
directa que consiste en repetir
una cantidad denominada

multiplicando tantas veces como

lo indigue  otra, llamada
multiplicador.

Pz g+a+a+.+a+a
_——

“n" veces

P=axn
1

T

producte | multiplicador

multiplicando
Ejemplos:

P=5+5+5+_4+5+5

"8" veces

P= 5xB8=40

= jAhora Préctica td!

M=T+T7+T4+ +T7+7

"12" veces
M:(?)xuz)::l

M=6+6+6+_+6+06
—_————

" "veces

N=(6)x( )= 66

7 [LEY DE Ss1cwos:

MULTIPLICACION
=+ BRI
B Ond a)  (+10)(+20) =
b) (-5)(-9) =
Q A4 =
d)  (+6)(-2) =
DIVISION
==+ Ejemplo:
O O=-1 a) (+100)+ (+2) =
b) -8 ={-1) =
0 HS)=(=3) =
Resolver: d (18)=() =
(4) x (-6)x (2)
PASO 1:
Se  multiplican los  valores  numéricos
normalmente.
4x6x2=48
PASO 2:

Se cuentan los signos negativos, si es uh
nimero par el resultado es positive, si es impar
es negativo.

Un solo signo
negativo

1 es impar

+
(4) x (-6) x (2) = 480 = resultado = - 480
final
« Para la divisién se procede igual +

NO CONFUNDIR:

6-7+5 =-6x-7x5 =(-6)(-7)(5)
—— —

Adiciény  multiplicacién
sustraccion
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#* RESUELVE: 6) (325)#(-=5)=__

1.Realiza las siguientes multiplicaciones: 7) (-30)+6=
1) (+3) (+5) = 8) (+100) + (+10) =
2) (+40) (+7) = 9) (-10) = (-2) =
# el 10)  (-144)+ (+12) =
8 ()=
3. Completa la siguiente tabla:
6) (5)(-3) =
7)) (-1) (+78) = ] B
8 (9(10)=__ 4]
9) (+12) (-12)=___ +10 | -5
e +18 | -9
I _3 +3
OBSERVACION:
5 ool [a]b] axb T a+b |
2) Par x Impar = Par +32 | -8
3) Impar x Impar = Impar
4) Inverso multiplicativo de un nimero entero 'a’ es: % -44 | +1
+64 | -4
I [ PROPIEDADES :]
-36 | -9
1) Clausura: SiacZ A beZ—(axb)eZ
2) Conmutativa: SiaeZ ~ beZ saxb=bxa 11 1 -11
3) Ascciativa: Sia,brceZ—(axb)xc=ax(bxc)
4) Elementoneutro: SiaeZ »axl=a 4 Realiza las siguientes multiplicaciones:

5) Inverso: SiaeZ-»3 (1] <Z/(a) (l] .
a a
multiplicative

1) (-B)x (-3)x (-2)x (7) =
2) (BYx(3)x (2) x (4) =

2.Realiza las siguientes divisiones: 3) (AN N @)=
4) A EN=
5) (-8)x (-7)x(-2)=
2) et et S | 6) (-B)x (-2)x (-3)x(2) =
7) @) x(9)x (-6)x (-1) =
8) (Ix@)x@x(-)=______
9) M) x(-1)x (5) x (2) =
5)  20+(-5)= 10)  (-3)(:9)(N)=

1) 14+2=

3)  (-12)+(-4)=

4) (-8)+(+8)=____
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